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Are your lessons interesting and fun?
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Do you have to work hard?
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Adults explain to me how to improve my work
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Behaviour is good at my school
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Adults at school are interested in my views
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Are you trusted to do things on your own?
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Do you find out new things in lessons?
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Adults in my school care about me
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I get chosen to represent my school
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The head teacher and senior staff in my school 
do a good job
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I learn a lot in lessons
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I take part in after school or lunchtime clubs
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Do staff teach you about racism?
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Would you speak to an adult if you were worried 
at school? 
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I know how well I am doing at school
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My school helps me to be healthy
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My parents think this school is good
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My school helps me to get ready to move into my 
next class
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The school is a good place for girls
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The school is a good place for boys


